
CÂMARA MUNICIPAL DE
Câmara MunidPalde

Nova NazaÉ
Aprovado por unanimidadeIIOI,R i{RZRHE

Â CASA DO POVO
)

E
CNPJ: 04.244.394/000í -84

ATA Ne 0312020

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 02 de março de2O2e,
às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel - 1s Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho - 2e

secretária, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Genecy
Celestino de Souza, Moises Andre da Silva, Reginaldo Martins Del Colle e
Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor
Presidente deu-se início a Sessão passando ao pequeno ao PEQUENO

EXPEDIENTE, onde solicitou da senhora secretária fazer a leitura da Ata ns

02.2020 da sessão ordinária do dia 17 de fevereiro de2020, e foi colocado
em discussão sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou a senhora
secretaria para fazer a leitura do Oficio do TCE/MT ns 67/2020/GABPRES,

encaminhando o processo n" 76.648-0/2018 das contas anuais de governo

do exercício de 2018, na qual o senhor presidente encaminhou a comissão
única. Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para

apresentação das proposições apresentadas pelos vereadores, e solicitou a

leitura da lndicação ns 07/2020 de autoria da Vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, indicando o Prefeito Municipal a necessidade de uma

máquina de plastificar documentos na Secretaria de Assistência Social. Em

seguida o senhor presidente solicitou a leitura da indicação n" 08/2020 de

autoria do vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando o Prefeito Municipal a

necessidade de requerer das equipes da Secretaria de Estado de

lnfraestrutura e Logística de Mato Grosso (SINFRA-MT) que proceda

operação emergencial de tapa-buraco na rodovia MT 325 entre Nova

Nazaré à balsa do rio das mortes. Ato continuo solicitou a leitura do

Requerimento ne 03/2020 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva,

requerendo do Prefeito Municipaljunto ao setor competente, que processa

o encascalhamento das ruas da cidade sem pavimentação asfáltica, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguinte vereadores;
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Gilvan Luiz da silva, Patrícia costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de
Souza silva e Reginaldo Martins Del colle, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida a Vereadora patrícia costa
Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem para fazer um requerimento
verbal, requerendo do Prefeito Municipal através do setor responsável,
explicação de como foi feita a AFD (Avaliação Funcional de Desempenho),
dos servidores do município, e foi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. em seguida a vereadora Rosana Aires
de Souza Silva pediu Questão de ordem para fazer um requerimento verbal,
requerendo do Prefeito Municipal através do setor responsável,
explicações por não ser feita a elevação de nÍvel dos profissionais da saúde,
e por qual motivo os servidores se quer conseguem protocolar a solicitação,
e porque não se eleva os servidores automaticamente como sempre foi
feito, e foi colocado em discussão não havendo manifestação foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Vereador Reginaldo
Martins Del Colle pediu Questão de ordem para fazer um requerimento
verbal, solicitando da Mesa Diretora para que requeira do Prefeito
Municipal, que seja especifico na relação de obras construídas, os seus

valores e onde estão localizadas, e foi colocada em discussão, não havendo

discussão foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em

seguida o vereador Gilvan Luiz da Silva Pediu questão de ordem para fazer

(:

m requerimento verbal, requerendo do chefe do Poder Executivo através

do setor responsável, explicações sobre o corte do convênio com a Casa de

Apoio de Água Boa, e foi colocado em discussão e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida o vereador Genecy Celestino de Souza pediu questão de ordem
para fazer um requerimento verbal, requerendo do Prefeito Municipal

através do setor responsável, para que providencie a limpeza dos bueiros
perto do senhor Docha, dona Celina e após o senhor João Gale, e foi

colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Genecy Celestino de Souza e Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou se
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para ORDEM DO DlA, como não havia nada a se tratar passou-se para
PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes vereadores; Moises André da

Silva, Ademar Matias dos Reis, Lucélia Dias da Silva Carvalho, Rosana Aires
de Souza, Reginaldo Martins Del Colle, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

Genecy Celestino de Souza, Gilvan Luiz da Silva e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de

março de 2020 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, 1ê Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores presentes.
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